

傅真天地

传递真相 传递美好未来

2022年9月2日 第56期 手机版2

唐山案"受害女"现身? 通报细节再引争议 看中国 新唐人



唐山打人案事发两个多月后,中共通报了最

新进展,不过网友不买账。四名受害人是否 还活着,各界关注。

■ 官方否认4名受害女遭性侵 超10亿 人次围观惹议

8月29日,河北省人民检察院公布了案件的

审查起诉情况,否认了受害人曾遭性侵害、 被从楼上扔下,以及被汽车碾压等说法。并 认定四名受害女子:两人轻伤,两人微轻伤。 消息传出后,引发网络一片质疑之声。 时评人周晓辉表示,广大民众最为关心的是: 烧烤店旁边的小巷子里到底发生了什么事

情。央视为了避免引发人们的质疑,先点出 这里是"公共视频的盲区",这是央视撒的 谎言。 因为网上有视频显示巷子里的墙上曾有一个 摄像头,但在事发后不翼而飞。什么原因不

翼而飞,已不必再说,无疑,在中共看来, 只有否定视频的存在,谎话才可以大行其道。 "怎么看都不像同一个人" 央视播放了采访被害人王某某的视频,以及

主犯陈继志被审的画面。不过,被害人王某

某在受访时背对镜头,主犯陈继志也仅显示

侧面,两人都没有一个正面照。 视频中,王某某声音被变声处理; 而陈继 志的声音,有网友称是东北口音,"样子变 了……居然声音也变东北话了""怎么看都不

像同一个人"。 央视采访中,被害人"王某某"说,好几个 人殴打她们后,威胁不许报警,"否则就弄 死我们,然后就跑了。"

网友分析,这是中共编好的串词,"就陈继 志这种背景的人,会警告女孩不要报警不要 叫人这种怂话?呵呵""陈继志在唐山嚣张

惯了,可以说都是它自己人,正常情况下被 它欺负的人报警,它也不会怕,加上烧烤店 它喝酒壮胆,更不会怕,也就不存在央视采 访中假装受害女性说的被陈警告不让报警。" ■ 受害女孩不愿意面对公众?

不过有人相信央视的说辞,认为4名女孩不

对此,有位推特网友提醒:每当你觉得自己

快要信了的时候,不妨想想——吹哨人李文 亮被央视定性为"造谣者",铁链女被说是

想被人议论,才不愿露面。

小花梅…… 4名女孩被暴打成那样,按照正常人的心理,

受害者和家属一定要为自己和亲友讨回公

道。害怕见人,害怕在公众面前曝光的,应 该是施暴者,而不是受害者。公众谴责的是 犯罪者。受害的一方是希望更多的人知道, 才能让邪恶曝光,让犯罪者受到严惩。

撒谎是中共的惯性,一旦真相大白,中共将 不复存在。 观察 安徽雷击事件

媒体这碗饭不好端

看中国转载

最近,安徽网友因为发生在自己身边的一件事, 对媒体的内幕有了真切的感受。 这个事情是因为一起雷击事故引发。8月26日

晚9点,当地网友爆料,安徽芜湖南陵县政府 前的南陵广场,人们在做核酸时,突然一道雷

击下来,造成二人死亡,多人受伤。 结果,当地媒体在报道这件事时,刻意回避了 事发时人们在做核酸检测,先说成是运动健身

中出现雷击,后又改口说是4人在跳广场舞时

被雷击致2死2伤。 了解实情的网友们纷纷质疑,明明是做核酸时 发生的事,为何说成跳广场舞? 在网友的质疑

下,后面的媒体就学乖巧了,标题没变,还是 说广场舞,但是文章的内容中通过目击者,间 接透露出了真相。

这不免让安徽本地的网友们又好气又好笑,一 个简单的新闻事情,都要顾忌方方面面,于是 接连改了两次标题,一直到第三次时,才在网

友们质疑声浪中,最后间接说出了真相。 从这个角度来看,中共体制下的记者们不好混, 媒体这碗饭是真的不好吃,写个新闻都束手束 脚,不能在第一时间把真实的情况告诉网友,

非得让网友们指出来后,才改过内文。 但是这样一来,疑问不免也产生了,如果媒体 们都能这样去改编新闻,那我们何时,又要在

何处,才能看到真实的新闻呢? 还有网友发帖说,核酸检测是危险项目,必须 取消。

真相■

真相

"自妳"

2001年除夕,天安门发生了震惊世界的"自焚"事件, 大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、

为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

自焚者" 之一刘春玲被烧死?



央视焦点访谈 "自焚" 录像截屏显示, 刘春玲身上的火被扑灭时,有人用重物猛击 她的头部;图2-3、刘春玲不自觉地双手护头, 随即倒地,被打弯重物从其脑部快速弹起; 图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方

位,仍保持用力姿势。